

Protokoll fört vid möte med ledningsgruppen
lördagen den 1986-12-06 kl 10.00 - 11.05 Plats:
Palmerummet

| | |
|--------------------|-----------|
| Närvarande: Holmér | Ståhl |
| Wranghult | Vangstad |
| Severin | Hallberg |
| Länninge | Ekstam |
| Linder | Callérvik |
| Lange | Jörilin |
| R Gustavsson | Sjödin |
| Waldenström | |

Tipsaren [REDACTED]

Holmér upplyser att [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED]

Åklagarna, massmedia och stämningen på olika enheter diskuteras Lång diskussion om åklagarnas roll och agerande samt massmediabevakningen och stämningen på olika enheter inom polisen.

Holmér upplyser att han pratade med Zeime i går angående mass-mediauttalanden.

Holmér upplyser att han kommer att medverka i TV på tisdag i nästa vecka. Under diskussionen framfördes synpunkter på åklagarnas agerande samt på hur polisen skall agera mot pressen.

Diskussionen avslutades med att Holmér tackade mötesdeltagarna för en välgörande debatt.

SÄK

Waldenström upplyser att [REDACTED]

Forts 1986-12-06 kl 10.00 - 11.05

2

Mobiltelefoner

Vangstad undrar om han kan få hjälp av span med transport av 15 mobiltelefoner till Bredäng på måndag.

Gustavsson svarar ja på den frågan.

Anträffad kula

Länninge upplyser att två polisassistenter anträffade en kula vid Sveavägen 28-30 i går vid 16-tiden. Kulan som är 9 m m har överlämnats till Lange, för vidare undersökning, upplyser Länninge.

Nästa möte 1986-12-08 kl 10.00

Mötet avslutat kl 11.05

Vid protokollet

Karl-Gustav Sjödin